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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 
DALAM RANGKA PENGANGKATAN DAN 

PELANTIKAN DIREKSI 
PERUMDA PASAR ARGHA NAYOTTAMA 

PERIODE TAHUN 2023 – 2028 
KAMIS, 31 AGUSTUS 2023 

 

 

Ida Pedanda Gede Putra Kamenuh sane wangiang 

tityang, 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Sekda dan Inspektur Kabupaten Buleleng 

 Para Asisten, Staf Ahli Bupati, Pimpinan Perangkat 

Daerah dan Kepala Bagian Lingkup Pemerintah 

Kabupaten Buleleng, 

 Direksi BUMD Kabupaten Buleleng serta hadirin 

undangan lainnya yang saya hormati pula. 
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Om Swastyastu 

Assalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Shalom,  

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Pertama-tama marilah kita panjatkan doa dan puji 

syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widi Wasa / Tuhan 

yang Maha Esa, atas asung kerta wara nugraha 

Beliaulah, pada hari ini kita diberikan kesehatan dan 

keselamatan untuk bersama-sama dapat mengikuti acara 

“Pengangkatan dan Pelantikan Direksi PERUMDA 

Pasar Argha Nayottama Buleleng PeriodeTahun 2023 

– 2028”. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

BUMD dibentuk Pemerintah Daerah dengan tujuan 

memberikan manfaat bagi perkembangan perekonomian 

daerah, menyelenggarakan kemanfaatan umum dan 

memperoleh laba dan / atau keuntungan.  
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Pendirian perusahaan umum daerah (PERUMDA) 

diprioritaskan dalam rangka menyelenggarakan 

kemanfaatan umum berupa penyediaan barang dan/atau 

jasa yang bermutu bagi pemenuhan hajat hidup 

masyarakat sesuai kondisi, karakteristik dan potensi 

daerah berdasarkan tata kelola perusahaan yang baik. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Ditengah capaian-capaian yang telah diraih tersebut 

tentunya terkandung tantangan dan harapan dari 

Pemerintah dan masyarakat agar bisa dipertahankan 

bahkan ditingkatkan terus kedepannya. Untuk itu saya 

selaku Kepala Daerah meminta kepada seluruh 

stakeholders/ pemangku kepentingan terkait untuk 

bersama-sama menjaga PERUMDA Pasar Argha 

Nayottama Buleleng. 

Kepada Direksi yang baru dilantik, saya minta agar 

bisa menjalankan amanah dengan sebaik-baiknya dan 

selalu berkomitmen tinggi untuk melakukan upaya 

Transformasi, Kolaborasi dan Inovasi serta Digitalisasi 
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sesuai tuntutan perkembangan jaman agar bisa 

teruseksis kedepannya.  

Direksi agar segera menyesuaikan ataupun 

menyusun Rencana Bisnis mengacu Rencana Umum 

Tata Ruang dan Rencana Detail Tata Ruang yang telah 

ditetapkan Pemerintah.  

 

Hadirin sekalian yang berbahagia, 

Melalui kesempatan ini, saya selaku KPM berharap 

agar Jajaran internal PERUMDA Pasar Argha Nayottama 

Buleleng untuk terus meningkatkan profesionalisme SDM 

nya. Pupuk terus semangat kebersamaan, persatuan dan 

kesatuan guna mendukung visi pembangunan Buleleng 

yakni terwujudnya masyarakat Buleleng yang mandiri, 

sejahtera, dan berdaya saing berlandaskan Tri Hita 

Karana.  

Akhirnya saya mengucapkan selamat bertugas dan 

selamat bekerja kepada Direksi PERUMDA Pasar Argha 

Nayottama Buleleng Periode tahun 2023 – 2028 semoga 

sukses kedepannya, pegang teguh sumpah jabatan dan 
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pakta integritas saudara sebagai Direksi. Tak lupa saya 

juga menyampaikan terimakasih dan penghargaan 

kepada Direksi PD. Pasar Argha Nayottama Kabupaten 

Buleleng Periode 2018 – 2023 atas pengabdiannya. 

Mohon maaf jika ada hal yang kurang berkenan, Semoga 

Ida Sang Hyang Widi Wasa / Tuhan yang Maha Esa 

senantiasa memberikan anugerah dan lindungannya 

kepada kita semua.  

Sekian dan terimakasih 

 

Om Shanti Shanti Shanti Om 

Wassalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya,  

Salam Kebajikan. 

  

Bupati Buleleng selaku KPM, 

 

 

Ir.Ketut Lihadnyana, M.M.A 
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